
ÁLMOK, LÁTOMÁSOK 
 

Kigyűjtve 
a IV. ORSZÁGOS ENGESZTELŐ NAP – VÁC 2015. 05. 30. 

„Az Isteni Irgalmasság, és annak helyes értelmezése - nekünk, magyaroknak” 
című előadáshoz 

 
Az alábbi írások többsége már szerepel valahol a honlapon. Így, bizonyos téma szerint 
csoportosítva azonban még nem szerepelt sehol. Az „idő jelei” alapján szükségesnek éreztem ezt a 
kigyűjtést… 
 

AZ ELSŐ LÁTOMÁS 
 
Ez még 2003-ban történt. Levélírás közben egy gyönyörűséges látomást kaptam. Megpróbáltam 
leírni, ami gyenge vállalkozásnak bizonyult a valósághoz képest, hiszen mintha a tudatomba 
egyszerre több dimenziósík vetült volna bele, és én ezeken „átlátva” szemléltem volna az elém 
táruló képet: 
 
„Jézus szinte az egész Földet átölelve, mindenhol Jelenlévőn, de egyúttal hatalmasan 
kimagasodva, teljes Méltóságában "vonul" elöl, az emberek pedig az Ő Fényében "létezve, 
dolgozva, mozogva, pörögve" vívják a maguk vállalta küzdelmüket. Ki így, ki úgy.  
 
Jézus lassan, a Hozzá-tartozókra ügyelve, mindenkire figyelve, de biztos erővel, határozottsággal 
és méltósággal halad a világban és a világ felett, szeretetében Magába olvasztva mindent és 
mindenkit, aki hajlandó Vele mozdulni.  
 
Az Ő Fényében úszó hatalmas kavalkádban látom azt a harcot is, amit az emberek vívnak. 
Néhányan, mint egy csillag-pöröly működnek ebben a forgatagban, bearanyozva mindent maguk 
körül. Mások kevesebb fénnyel, lassabban mozognak.  
Megint mások sötéten ellenállnak…  
 
Ugyanakkor látom azt is, hogy az emberek egy része – érezvén a Krisztusi Fény gyengülését, 
vagyis, hogy szélére kerültek ennek a Fény-palástnak – mindent maguk mögött hagyva követik a 
Mestert!...  
És innentől kezdve az ő számukra már nem érdekes, hogy mi történik, helyükön vannak!!!…”  
 
>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>  
 

ÉBRESZTŐ! 
 

Az alábbi álom pontos dátumára nem emlékszem. Valamikor 2004-2005 tájékán 
történhetett.  

Valamilyen fényes házból léptem ki egy hatalmas zöld területre. A táj nagyon szép 
zöld lehetett, de nem lehetett látni rendesen… Fa, vagy bokor csak itt-ott nőtt ki. 
Hatalmas, dimbes-dombos táj volt, a szem messzire ellátott… 
És amerre csak néztem, olyan sűrűn tele volt koporsóval, hogy a zöld fű alig 
látszott. A lezáratlan, nyitott koporsókban utcai ruhába öltözött emberek feküdtek.  
Néhányan járkáltunk e koporsók között – nem voltunk sokan –, és erősen figyeltük, hogy melyikben 
mutatkozik élet. Volt, akit könnyen fel lehetett rázni, másokkal többet kellett vesződni… 
 
ÉBRESZTŐ!!!  ÉBRESZTŐ!!!  ÉBRESZTŐ!!!    

M.G.Mária 
 
>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>> 
 

 1



„Átmenet”...      2010. 08. 16. 

Benső csendemben egy kép tárul elém.                                             
A sötét éjben egy hatalmas, fényes csillag ragyog. Olyan hatalmas, mint a Nap, és olyan fényes is. 
Ragyogása azonban mégis „rétegesen” hatol le a Földre. Úgy tűnik, hogy megvilágít egy „felső” 
réteget, míg az „alatta” lévő terület sötétebb, félhomályban marad. 

Tudom, egyszerűen csak tudom, hogy ez a fényes csillag nem más, mint az Úr Jézus. Olykor 
azonban felsejlik ebben a ragyogásban Szűzanya Mária, karján a kicsi gyermekkel, mely bennem 
egy kérdés érzését kelti…                                  
A fényes csillag alatti felső rétegben fehér ruhás emberek tömegei gyülekeznek, és alkotnak 
fényes, megvilágított köröket. Ruhájuk hosszú, angyalian libbenő, fényes, fehéren tündöklő. Csak 
hátulról látom őket, mert mind közép-felé igyekeznek, körülöttük „Nap-húzta” fényes aranykör. 
Olyanok, mint kiemelkedő „Fénymagok”,… melyek lefelé halványuló fényszalagokkal kötődnek 
az alsó világhoz… 

Ha fentről nézzük ezt a látványt, akkor látszik, hogy sok-sok ilyen megvilágított kicsi kör van, és 
számuk is, de ők maguk is egyre növekednek. Ismét föléjük ereszkedve viszont az látszik jól, hogy 
mitől is növekszik egy-egy ilyen kör. Az alattuk lévő sötétségből hol sűrűbben, hol ritkábban 
„félhomályos”, színes fényecskék igyekeznek a fehér ruhások felé. Színük egyre tisztább, 
fényesebb és ragyogóbb lesz, ahogy megközelítik a kört.                          
Majd eljön egy pillanat, amikor a Szivárvány összes színe felragyog bennük, és olyan fényes 
ragyogású rezgéssé válik, hogy átléphetik a kört! Abban a pillanatban ruhájuk nekik is kifehéredik, 
és már „biztonságban” vannak, a Kör befogadta őket! 

És bár zárt „Napkörről” van szó, az mégis mindenkit be tud fogadni, akinek fénye a Kör szélénél 
felragyog, mert a „belépők” számával együtt növekszik! 

Alattuk azonban sűrű homály, erős küzdelem, kemény harc folyik… Kavargó köd, indulatok, füst 
és nehéz sóhajok… Könny és fájdalom, vér és szenvedés… Egyre ritkábban szabadul ki egy-egy 
színesedő, tisztábbá váló gömböcske, hogy megkezdje felfelé hatoló nehéz útját… 

Egyre kevesebben tudnak emelkedni… Ó, Istenem! Bocsáss meg, és légy kegyes Irgalmaddal!...                   
A sötétségbe nem merek erősen belenézni… Iszonyat…                     
Uram, Jézus, segíts! 

Mély hangú, fájdalmas ima és könyörgés száll fel… Ilyenkor időről időre lehatol a fényes Napból 
egy fénysugár, mely áthatol minden sötétségen, de csak azt éri el, aki kér… Fellendülő karokat 
látok a fényvillanásban. Néhányan képesek belékapaszkodni a fénynyalábba. Egy-kettő elindul, 
más visszahull… Uram, Istenem, irgalmazz!...                                
A mély morajlás egyre erősebb fohásszá alakul, … egyre nagyobb fájdalmat közvetít, … mígnem 
kezd tűrhetetlenné válni…                                             
Ekkor valami történik… 

Hatalmas fényrobbanás kíséri, és a Körök rohamos tágulásba kezdenek…                               
De továbbra is csak az lépheti át ezt az erős védelmi falat, aki felkészült, és a szélénél tiszta 
fénnyel felragyog…                                         
A lejjebb lévő szint lassan eltűnik szemem elől… Ó, Uram, mi lesz velük? Átszűrődik még a 
fájdalom… de szemem elől eltakarják az egyre növekvő fehér ruhások körei… 

Tudatomban azonban még ott vannak, s az előbbi látvány, amely a sötétségben és homályban 
lévők harcait mutatta, fájdalmas képként él… „Istenem, Atyám! Irgalmazz nekik! Küldd le még 
megmentő Fénysugarad!”… 
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Angyali ének hallatszik, gyönyörű, nyugtató, örömteli, halk, és mégis mindent átjár…                    
A fehér ruhások fénylő, immár összeért köreire koncentráltatnak.                        
Eddig azt hittem, hogy ruhájuk szépsége állandó.                                     
Most azonban látom, hogy a fehérnek különböző pasztellszínei vonulnak át rajtuk, s ettől olyan 
lesz az egész, mint egy hullámzó fénytömeg. És minden hullámzásnál egyre tisztábbá és még 
áttetszőbben ragyogóbbá válnak, egészen addig, amíg olyanná nem tűnik az egész, mintha a 
kitágult Nap arany-fehér Fényébe öltözne mindenki… 

Formát ölt bennem a korábbi, bizonytalan kérdés: Az Istenanya karján lévő kicsi Jézus nem 
csak Önmagát adja, hanem talán a megtisztuló, felnövekvő embergyermekeket, az 
emberiséget is szimbolizálja? Újjászületés…  

Leírhatatlanul szép a dicsőítő ének és a kép… nincs szó, mely képes érzékeltetni…                           
Dicsőség az Istennek, és Békesség, Isten Békéje az Embernek!...                       
Szent vagy, Szent vagy, Szent vagy Uram, Mindenség Királya, Istene!...                           
Az angyali ének egyre halkuló hangjaival lassan elhalványul a kép is…                       
Áldás van a Világon és csendes Béke, … béke van bennem is… Ámen.   M.G.Mária  

>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>> 

KÉT ÁLOM… 
 
2012 kora tavaszán – egy kérdésre válaszként – kaptam az alábbi erőteljes, összefüggő két 
álmot: 
 „Többen álltunk egy sík, füves terület végében emelkedő dombon, szép nagy bokrok, fák 
árnyékában.  
Hirtelen arra lettem figyelmes, hogy a kicsivel alattunk lévő sík területen „vészes gyorsasággal” 
emelkednek „vakondtúrások”, amelyek tetején növények vannak. Ahogy azonban jobban kikerültek 
a „növények” a földből, már látszott, hogy nem is növények! Kezdetben úgy néztek ki, de ahogy 
napvilágra kerültek, kinyújtóztak, és emberek voltak, mint összehajtogatott robotok! 
A földből nőttek ki az emberek! Kaján, gúnyos pofával úgy néztek ki, mint a legsötétebb úr 
képviselői. Nyújtózkodtak, és azt mondták torz vigyorral az arcukon: „De szép is ez a föld! Ezt kell 
meghódítani!”.  
Én láttam őket, de valami miatt ők nem láttak minket.  
A vad csoport – miután „kiörömködte” magát – tettre készen hátat fordított nekünk, és elindult az 
úton, a térség túloldalán lévő, a távolban látszó város felé. Miközben mentek, alakultak.  
Mire odaértek, úgy néztek ki, mintha ájtatos hívők lettek volna.  
Megfordult a fejemben egy gondolat, hogy: „Lehet, hogy valóban átalakultak?” Álombeli 
gondolatomra egy határozott válasz érkezett: „NEM! Ez csak ÁLCA!” 
 
Felébredtem, lejegyeztem az álmot, majd imádkozni kezdtem, amibe viszont belealudtam, és az 
álom egy másik helyszínen (vagy csak egy későbbi időpontban?) folytatódott. 
 
„Bimbót bontó fák, és üde, zöld tavaszi dombon takaros templom állott, amelyből ünnepi körmenet 
hosszú sora indult ki. Csodálkoztam, hogy hogyan fértek annyian abba kis templomba. 
A nagy, színes körmenet a templomból kiindulva, a ragyogó napsütésben, a zöld dombokon 
hosszan kígyózott át. Egy ponton azonban kettéváltak!  
Egy részük már visszajutott a házak felé, de ott annyira beszélgettek a sor elején, hogy másik 
irányba fordultak, mint kellett volna! Hiába szóltak nekik többen is, nem hallották!  
A másik felük követte a jó irányt… Ők kevesebben voltak… 
Nem tudtam álmomban, hogy a hozzám tartozók vajon melyik csoportba tartoznak...”  
Mára ezek az álmok félelmetes valósággá válnak…  
 
 2013. 02. 24.         M.G.Mária 
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2015. 05. 30-án, az Engesztelő napon az alábbi látomást olvastam fel, amely nem csak egy 
profetikus valóságot és lehetőséget tár fel, hanem egyben tanít is:  
Emeljünk mindent Jézus Szívébe, Irgalmasságának és Szűzanya Szeretetlángjának, vagyis az 
Egyesült két Szent Szívnek tisztító, átalakító Sugaraiba (úgy, mint ahogy a felfelé emelkedő 
Szent Korona is mutatta), és tekintetünket is felfelé irányítva, bizalommal tekintsünk 
Megváltó Jézusunkra, úgy imádkozzunk! 
 

2012. augusztus 15–20. közötti látomásom 
 
Akkor, egy nagyobb összejövetel alkalmával közösen imádkoztunk, és a szentmise végi imát 
vezető pap Szent István mintájára tette meg „Országunk, Népünk és Szent Koronánk” 
hármas-felajánlását a Szűzanyának, és kérte az Úr Jézus Vezetését.  
 
Hirtelen, mint egy térképet (felülről, és mégis „oldalról” is) láttam egész Nagy-Magyarországot, 
és Isten Irgalmas Sugarai, mint végtelen finom, szivárványos „permeteső” folyamatosan hullva, 
szinte védelmi kupolaként borította be azt. 
Szent Őseink felsorakoztak a határoknál. Sokan voltak. Nem csak az általánosan ismert vezetőink, 
hanem érzésem szerint mindazok, akik komolyan dolgoztak, és valamiben élen jártak a Haza 
ügyeit illetően. 
Méltóságteljesek, ünnepélyesek voltak. Rezzenéstelenül fegyelmezettek… 
 
És ebben a csendben az ország közepéből elkezdett kiemelkedni a Szent Korona. Lassan, 
méltóságteljesen, de egyenletesen haladt felfelé az Isteni Szív felé, ahonnan a Kegyelem-sugarak 
kiindultak, és amelyek a Szent Korona alatti területen sátorszerűen felerősödtek. Az emelkedés 
egészen addig tartott, amíg a „sugárzás felerősítése” a földrajzi határokat (Nagy-Magyarország) 
el nem érte, s amíg innentől valahová messzire is ki nem tudott nyúlni egy-egy kegyelmi szál… 
 
Hazánk Nagyjai tisztelettel, lovon ülve vagy állva, egyesek térdelve, de mély főhajtással kísérték a 
jelenetet. Egész szellemi valójukból a felvállalás „IGENJE” sugárzott. 
Akkor csak sírni tudtam… Megrendülten folytak a könnyeim… 
Minden oly méltóságteljes, mozdulatlan, és mégis határozott volt…                                           
A Néplélek valamikori Igaz Ígéretét idézte bennem:              (Látomás Isteni sugallatra)                

„Teremtő Jó Atyánk! Te adtál mindeneket. 
Adtad értelmünket, és szívünkbe Tüzedet! 

Adj a Földön is hát Érted dobogó szíveket!” 
 
Értelmet kapott a látomás is bennem, a mozaikok helyükre pattantak. 
Igaz Őseink a Szentek vezetésével már nem hiszik, mert ők már TUDJÁK: Isten minden időben 
velünk VAN, és Isten mindenekfelett győzedelmes! 

Megértettem: Ők már elkészültek… Ők már készen állnak arra, ami a mostani „gongütés” 
után elkövetkezik… segítenek, és az Úr Oldalán, egy „másik világban harcolva” 
támogatnak, hogy megvalósuljon az, amelyet egyik ima-énekünk mond: „…hagy legyünk 
mi is tiszták, hősök, szentek! Hazánkat így mentsd meg!” Ámen. 

 
Amikor idáig jutottam a látomás lejegyzésében, Jézus megismételte lelkemben a korábbi 
mondatot: „Gyermekem, EZT a tanítást add át, és MONDD EL HŰEN testvéreidnek! Áldásom 
van rajta, Áldásom kísér benneteket, szeretett gyermekeim! Ámen.”  
 

 
Az összeállítás lejegyezve: 2015-06-02.       Szeretettel: M.G.Mária 

 
www.marianus.eoldal.hu  
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